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Atividade da Aula 13: 

Atividade_Aula13_Curva V do Motor Síncrono
Prof. Dr. Elmer P. T. Cari

Parte1: Seção reservada para o aluno poder tirar suas dúvidas sobre o tópico da aula abordada.

Parte 2: Exercício  1:
Um motor síncrono 60Hz, 360,26V ligado em Y, f.d.p. = 0,8 (adiantado), 45HP, possui uma reatância síncrona de 0,833Ω e resistência de armadura desprezível. As perdas por atrito e ventilação são 1,5kW, perdas no núcleo 1kW. Inicialmente o eixo tem uma carga de 15HP e o f.d.p.=0,85 (atrasado). A corrente de campo nessas condições é 4A. 

a)Esboce o diagrama fasorial do motor e determine IA, EA(fase) e δ. 

b) Determine em que porcentagem deve ser aumentado o fluxo (através da corrente de campo) a fim que a corrente de armadura seja mínimo?. Esboce o diagrama fasorial do motor e compare com o diagrama o item “a” e determine IA, EA(fase) e δ.

Observação: As respostas estão na outra página. Só veja as respostas para verificar sua resposta.

Respostas:

	a) fdp =0,85 adiantado; 
Carga eixo=15HP

IA=27,42(36,87°
EA=222,458(-4,712°
δ=-4,71

	b) fdp =1

Carga Adicional=60,871Hp
IA=94,71[0°
EA=222,458(-20,77
  δ=-20,77


